



Гражданин оскорбил сотрудников, охранявших следственное управление

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 5 мая 2012 года около 11 часов мужчина, желая попасть на прием к дежурному следователю, пришел в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл. При этом высказал оскорбления в адрес двух сотрудников ОВО при УМВД РФ по г. Йошкар-Ола, осуществлявших охрану следственного управления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2012

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/635953>